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Zagreb, 20. travnja 2012. 

Danici Ramljak reklo NE i Radničko vijeće IRB-a  

 

Premoćnim brojem glasova, Radničko vijeće Instituta Ruđer Bošković je na danas održanoj 

izvanrednoj sjednici, dalo podršku odluci o otkazu ugovora o radu dr. Danice Ramljak. Time 

je, nakon znanstvenog i upravnog vijeća i ovo tijelo od iznimne važnosti za rad Instituta, 

potvrdilo ispravnost i utemeljenost odluke o razrješenju dr. Ramljak s mjesta ravnatelja IRB-a 

i otkazivanja ugovora o radu. 

Na današnjoj sjednici Radničkog vijeća raspravljalo se i o dopisu Državnog inspektorata RH o 

obavljenom inspekcijskom nadzoru kod Instituta Ruđer Bošković, KLASA: 116-01/11-01/582, 

URBROJ: 556-10-01-11-04, od dana 21. prosinca 2011. godine, prema kojem je dr. Ramljak 

„ispunjavala posebne uvjete glede stručne spreme za zasnivanje radnog odnosa za radno 

mjesto ravnatelja“.  

S obzirom da je upravo ovaj dopis jučer u medijima izazvao polemike, zbog potpunog 

informiranja javnosti smatramo iznimno važnim istaknuti da predmet spora u konkretnom 

slučaju nije ispunjavanje posebnih uvjeta za sklapanje ugovora o radu dr. Ramljak na mjesto 

ravnatelja, već ispunjavanje općih uvjeta, predviđenih pozitivnim propisima RH i internim 

pravnim aktima Instituta. Stoga je bitno naglasiti da navedeni propisi predviđaju da je opći 

uvjet na znanstveno radno mjesto, odnosno radno mjesto ravnatelja javnog instituta, 

proveden izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika ili više znanstveno zvanje. U 

konkretnom slučaju to bi značilo da dr. Ramljak u trenutku izbora za radno mjesto ravnatelja 

Instituta nije imala potrebno znanstveno zvanje. 

Stoga zaključujemo, da je dr. Ramljak svojim opetovanim medijskim istupima i 

manipulacijom činjenicama još jednom pokušala obmanuti hrvatsku javnost, kao što je to i 

do sada činila, proglašavajući se žrtvom borbe protiv korupcije, teorija zavjere i volje ministra 

te heroinom koja je spasila Zagreb i Hrvatsku od radioaktivnog otpada, a znanstvenike 

Instituta od, kako to često sama voli formulirati, koruptivne hobotnice. Prava je istina da 

Institut Ruđer Bošković treba spasiti jedino od dr. Ramljak, koja konstantnim plasiranjem 

poluistinitih tvrdnji u medijima, urušava ugled najveće znanstvene institucije u Hrvatskoj. 
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